YYEHNYECKO CbhCTE3AHUE 10 MATEMATUKA
3A KVIIATA HA IEKAHA

BTOPH ETAIl

3AZIAYHN

3adaua 1. Axo X, U X, ca pealHUTe KOPEHU Ha ypaBHEHHETO X —6X+7 =0, To cToiHOCTTa

X

X
Ha u3paza A= > XX, + ?2 € paBHa Ha:

a) - 10; 6) - 4; B) - 8.

3adaua 2. Tpu pa3nmuuHu dWciaa, 4UATO cymMa € 39, ca MOCienoBaTeIHM WICHOBE Ha
reoMeTprYHa Nporpecus. AKO Te ca ChOTBETHO BTOPU, YETBBPTH W JCCETH YICH Ha
apUTMETUYHA TIPOTPECHUsI, HAMEPETE pa3jIuKara.

a)-2; 0) 0; B) 3.

3adaua 3. PoMO0 e pa3psizaH Ha JBE 4aCTH, KaTO HOXKHUIIATa MUHABA 110 €/1Ha npaBa TuHusd. Kos
OT GUTYpHUTE He e BB3MOXKHO J1a IOJIYYHM IIPU TAKOBA pa3ps3BaHe:

a) MPaBOBI'bJIEH TPUBI'bIHUK; 0) NEeTOBI'bIIHUK; B) poMO.
3adaua 4. Penere ypaBHEHUETO:

X - 2| =2x +5.
3adaua 5.

a) SITo rBIBOU OJIETSIIO0 JI0 €THO BUCOKO IBPBO M YacT OT TAX KallHAJIW Ha HETo, a Jipyrara
4acT — Ha 3eMATa. Torasa Te3u Ha IbPBOTO Ka3aJld HA KallHAJIUTE A0dY: ,,AKO €JUH OT HaC ce
CIIyCHE JI0JIy, LIIE CTAaHEM €JIHA TPETa OT BCUUYKHU B SITOTO, KO €JUH OT Bac JA0JETH TyK rope, e
ce n3paBHUM 110 Opoii ¢ Bac.” Konko reabs0u ca OMiIM Ha ABPBOTO U KOJIKO Ha 3emsTa’?

0) 3anpackaiite ceneMm OyKBH, 3a J1a MIOJTYYUTE JABE YHCIIA:

CAEBAEEMYBUYCKJIBAU.



